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    TRIAL NÁRODOV 2010 – odchod výpravy SMF.

 Dnes krátko popoludní odišla deväťčlenná reprezentačná výprava SMF do Mysleníc v Poľsku, kde 

sa uskutočnia tohtoročné majstrovstvá sveta v triale družstiev TRIAL NÁRODOV  2010.  Na uvedenom 

svetovom šampionáte sa slovenský tím predstaví po prvý krát v histórii samostatného Slovenska. Tím tvorí 

štvorica jazdcov na čele so skúseným Vladimírom Kothayjom ( Nitra),  plus Matúš Kočner, (Nová Baňa) 

Zdeno Osúch (Nitra), Milan Kollár (Považská Bystrica). 

            Prezident SMF p. Peter Smižík pred odchodom povedal, že všetci vieme, v akej pozícii sa slovenský 

trial nachádza. „ Nejde nám iba o umiestnenie našich jazdcov. Chceme, aby dali do súťaže srdce a všetok 

svoj um a silu, aby podali maximálny výkon. Držíme chlapcom palce a dúfame, že dosiahnú dobrý výsledok“.

            Vedúcim výpravy je viceprezident SMF pre trial Peter Osúch. „ Naši jazdci sa zúčastnia takého 

podujatia po prvý raz. Nejdeme však do neznámeho prostredia, trate v okolí Mysleníc poznáme. Sily sme 

konfrontovali s Rakúšanmi a Poliakmi, ktorí štartujú tiež.“ 

            Najviac skúseností s myslenickými traťami má náš najskúsenejší a najúspešnejší jazdec Vladimír 

Kothay – medzinárodný majster SR v kategórii A. „ V Mysleniciach som jazdil už asi päťkrát, dvakrát som 

skončil tretí v rámci majstrovstiev Európy. Náš tím sa predstaví s ďalšími štrnástimi  tímami v kategórii B, v 

kategórii A štartuje len 5 krajín.  Držte nám palce ! „

             Program šampionátu je v vzhľadom na skutočnosť, že v rámci trialu národov sa idú i majstrovstvá 

sveta v triale žien, rozčlenený do troch súťažných dní. V piatok je na programe pretek majstrovstiev sveta 

žien a vo večerných hodinách otvárací ceremoniál, kde sa predstaví  všetkých 10 národných tímov zo 

ženskej súťaže a všetkých 20 krajín zo súťaže mužov ( viď priložená štart.listina).

V sobotu 11.9.2010 sa v Mysleniciach uskutoční trial národov žien, pričom štart prvých súťažiacich je o 10,30 

hod. Súťaž mužských národných tímov je na programe v nedeľu 12.9.2010, so štartom o 8,30 hod. 

Dekorovanie víťazov je podľa priloženého časového harmonograme naplánované na nedeľu v čase 18,15-

18,45 hod.   V prílohe tlačovej správy zasielame štart. listiny tímovej súťaže žien a mužov.
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